= %y 7hx ol AulEsteE A

®y=x-5

@ y=3+x

S TEAQ.
@ y+x=6
® xxy=5

@y



A51d 28 @ A 72 900 DUU A5k £ x Fo e
y golet & uf, x o} y Afolo] BA LG FoHALS.

SAEmE() 1 [2 ]3[4 [ |«
21 E5fjoFgE (91)900 (1800270013600




y 7Fx ol AulElotal, x =

y =0xx°]2}H otol] g2

D R
=%



y 7 x ol Aulelahas, x = 0 9w, y = 29Uk, x.y Abole] B4
2 T2,

D
=%



5.

xxy =152 ¥AAZ o]-§5to] tf

AL

o

g o] Eoiz 4

=

o

S
ot
(=)

15

el =



y ZFx ol #hlEstr, x = 7D o], y = 6 YUt x 2}y Ao 9
A AE AoHA 2.

D
=%



7. y=xol WHFSIL x =10 L W, y =2 JYth. x =5 ©f y 9
e FoHA L.

@ @

(G20 N}
(2R
®)
N | ot
®
W~
©)



Q m=a+4

= A4

ON]

@ m= a x4

® m=a =6

@ m= ax6



S %y 7hx ol AulEstA] g AL 12A Q.

@ 180 1014 Bo] ot FERAR o2 Fob whe Bo| o
yL

3 7ol 100 Yot 2] A x 9 17y
7o) x o E70] Zo]

A% xkm 2 3 A7+ 2+ A7 ykm

GA R o 7t

®© ® @ ©
lo

7t29] Aol xem , A2 2] Zo] yem Q1 HAMZFE o] Ylo]
2

rr

6cm



10. y7bxo] Aotz x =324 o, y=9duch x=4< @, y 9
e oA L.

® 20 @ 10 3 12 @ 24 ® 36



11.

yZbxoll AHEshL, x = 14w, y = 44Utk y =12 o, x 9
e oA L.

D
=%



12. 4kgol 30009 SH= o] gUch Abeln she 9ol RAS
xkg, 7L g y flolet @ ul, xohy o] PAAE FahaL, o] e Tkg
of ghe Prkel] Late] AL 240,

D
3
D 4



| 4& vebd Ay HhaEshe

U= [H71]= x, y Aro] o] TAA]
A7 Bt2A A2 RS AEA L
[1 ]
7
@ y=04xx © y=2xx+3
© xxy=3 ® y=05+x
1 2
® 3xy=x ® y=gxxtz

60,60 20266 006 ®o6e 060



eF Aol x ¥ k= Fol 30 Ho w2y ¥
A% xkm 2 y AIZFE9F 2" A9 4km
AAF o] g WMol o] xem ¢ 71 E#9] Zo] yem
1L o 1320 ¥ ot= 2R xL 2 gty €@

A x o 7V APke 4D y



15.

Y07} 540 cm?
% on QU7

SE

cm



